



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRÓ-SAÚDE Nº 50, DE 02 DE NOVEMBRO DE 2013.**

O SERVIÇO SOCIAL DE SAÚDE DO ACRE – PRÓ-SAÚDE, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Convocação **Pró-Saúde Nº 43 DE 09 DE SETEMBRO DE 2013**, publicado no D.O.E Nº 11.129 -10/09/2013.

**ONDE SE LÊ:**

CIDADE	CARGO	NOME	PONTOS	CLASS.
PLÁCIDO DE CASTRO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	VALDINEIA DE LIMA MACHADO	45,5	7

**LEIA-SE:**

CIDADE	CARGO	NOME	PONTOS	CLASS.
PLÁCIDO DE CASTRO	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	VALCIR DE OLIVEIA ALMEIDA	46,5	6
		VALDINEIA DE LIMA MACHADO	45,5	7

**Dra. Suely de Souza Melo da Costa**  
Superintendente do PRÓ-SAÚDE